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BCEE LU82 0019 5055 6139 2000
Bartringen und Strassen, im Mai 2021
Pfarrkatechese für das Schuljahr 2021-2022 - Einführungskurs KT 1
Liebe Eltern,

Bei der Taufe haben Sie die Aufgabe übernommen Ihr Kind/Ihre Kinder im christlichen Geist zu erziehen. Sie selbst sollen ihm/ihnen erfahrbar machen, wie christliches Leben aussieht, wie Liebe und Verzeihen, gegenseitige Achtung und Fürsorge im Alltag Gestalt gewinnen. Ihr Kind/Ihre Kinder soll/sollen auch in der Familie Gelegenheit haben, den christlichen Glauben, biblische Geschichten und christliche Traditionen kennenzulernen. 
Im September 2021 wird Ihr Kind/werden Ihre Kinder den Zyklus 2.1 der Grundschule besuchen. Da in der öffentlichen Schule kein Religionsunterricht mehr ist, können die Kinder im Schuljahr 2021-2022 bei uns und mit uns in der Pfarrei den christlichen Glauben im Rahmen von „Glaubensbegegnungen“ (Katechesen) und Gottesdiensten weiter entdecken, vertiefen und feiern. 
Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass zur Vorbereitung auf die Sakramente (Taufe, Beichte, Kommunion und später dann auch Firmung…) jene Kinder zugelassen werden, die regelmässig an der Pfarrkatechese sowie am kirchlichen Leben der Pfarrei (Sonntagsmesse …) teilgenommen haben.

Wenn Sie Ihr Kind/Ihre Kinder für die Pfarrkatechese des Schuljahres 2020-2021 anmelden wollen, dann bitten wir Sie das beiliegende Einschreibeformular („Fiche d’inscription à la catéchèse en paroisse“) auszufüllen (ein Formular pro Kind !) und bis spätestens den 1. Juli 2021 an oben stehende Adresse zurück zu schicken. Sobald die Einschreibegebühr von 15,00 € pro Kind auf dem Konto Kierchefong CGP 20 (Por Bartreng-Stroossen) BCEE LU82 0019 5055 6139 2000 eingegangen ist, ist Ihr Kind angemeldet. 
Die Termine der Katechesen des Einführungskurses KT 1 finden Sie ebenfalls beiliegend. Weil jedes Kind sich wohlfühlen soll, weil wir jedem respektvoll begegnen möchten, ist die Zahl der Kinder pro Gruppe auf 15 begrenzt. Wir bitten Sie daher anzukreuzen, welcher der Termine Ihre 1. Wahl ist. Vielen Dank für Ihr Verständnis. [Das Einschreibeformular können Sie auch auf der Internetseite der Pfarrei (https://cathol.lu/bartreng-stroossen) unter der Rubrik „Pfarrkatechese“ herunterladen.]
Falls Sie Fragen haben oder zusätzliche Erklärungen wünschen, können Sie uns gerne kontaktieren 
(Tel. 31 98 61/ 691 31 98 62 / bartreng-stroossen@cathol.lu oder doris.schmoetten@cathol.lu).
Mit besten Grüßen.
Pfarrer Paul Goerens 
Pastoralreferentin Jacqueline Schwachtgen 
Titularkatechetin Doris Schmoetten-Schütz

